



## **HERNAN RUIZ VAZQUEZ**



Fecha de desaparición: 10/09/2025

Sexo: HOMBRE

Edad Actual: 32 AÑOS

Originario de: LA CONCORDIA, CHIAPAS

Media Filiación: TEZ MORENA CLARA, COMPLEXIÓN REGULAR, ESTATURA 1.50 MTS., PESO 85, CABELLO RUBIO, CORTO, OJOS REGULARES, CAFÉS CLAROS, BOCA MEDIANA, TAMAÑO DE NARIZ PEQUEÑA, TIPO DE NARIZ AGUILEÑA.

Señas Particulares: TATUAJES EN LA PARTE POSTERIOR DEL CUELLO UN COLIBRI, EN LOS DEDOS DE LA MANO IZQUIERDA EL APELLIDO "RUIZ", EN EL PECHO DOS MANOS JUNTAS CON UN ROSARIO Y LA PALABRA "PERDONAME MADRE MIA", EN EL LADO IZQUIERDO DE LA COSTILLA UNA FRASE EN LETRAS CHINAS, EN EL BRAZO DERECHO LA IMAGEN DE MALVERDE Y UN RELAMPAGO, EN EL ANTEBRAZO DERECHO EL NOMBRE "AXEL", EN LA MUÑECA UN CARDIGAN CON EL NOMBRE "GAEL", EN LA PIERNA UN SAN JUDAS TADEO. CICATRIZ EN LA RODILLA IZQUIERDA.

VESTIMENTA: SHORT DE COLOR NEGRO CON FRANJAS GRIS A LOS COSTADOS, PLAYERA CELESTE, GORRA DE COLOR NEGRA CON LA IMAGEN DE UN AGUILA.

Circunstancia: REFIERE LA DENUNCIANTE QUE EL DIA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2025, SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 18:00 HORAS, FUE LA ULTIMA VEZ QUE VIERON A SU ESPOSO DE NOMBRE HERNAN RUIZ VAZQUEZ, EN EL BARRIO GUADALUPE, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE LA CONCORDIA, CHIAPAS. DESCONOCIENDO HASTA EL MOMENTO SU PARADERO.

Registro: 0777/2025

## Fiscalía Contra la Desaparición Forzada de Personas y la Cometida por Particulares Si conoces, has visto o sabes algo de esta persona, llama o escríbenos

(961) 61 7 23 00 Extensión 17541 **800 220 20 11**Alerta Amber Chiapas

961 655 03 24 © WhatsApp

fibup@fge.chiapas.gob.mx Via internet

Emitida bajo consentimiento del Padre, Tutor o Familiar; con fines de Búsqueda, Localización y Plena Identificación